
Template 1 69,64 Template 2 77,16

Template 3 70,14 Template 4 70,14

participant 21

SUM odd 13,05

SUM Pair 14,81

SUS 69,64

Question Average

1 3,43

2 2,05

3 3,62

4 1,95

5 3,62

6 2,14

7 4,05

8 1,95

9 3,33

10 2,10

participant 21

SUM odd 14,64

SUM Pair 16,23

SUS 77,16

Question Average

1 3,77

2 1,82

3 4,00

4 1,41

5 3,95

6 1,82

7 3,86

8 1,95

9 4,05

10 1,77

Evaluation of Template 1

Evaluation of Template 2

SUS

unacceptable Possible Acceptable



participant 21

SUM odd 13,94

SUM Pair 14,11

SUS 70,14

Question Average

1 4,11

2 2,17

3 3,89

4 2,39

5 3,83

6 1,78

7 3,67

8 2,28

9 3,44

10 2,28

participant 18

SUM odd 13,83

SUM Pair 14,22

SUS 70,14

Question Average

1 4,11

2 2,44

3 3,83

4 2,00

5 3,83

6 2,00

7 3,56

8 2,00

9 3,50

10 2,33

Evaluation of Template 3

Evaluation of Template 4


